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                        ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
       ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  

                                   ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 

 
Τετάρτη, 22 Ιουνίου 2022 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 
Προς τον Υπουργό Προστασίας του Προστασίας του Πολίτη, κ. Π. 
Θεοδωρικάκο 
                                   
 
Θέμα: «Άμεση ανάγκη ενίσχυσης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Βοιωτίας» 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
 
Η Αστυνομική Διεύθυνση Βοιωτίας έχει ως οργανική δύναμη 340 άτομα, υπάρχουσα 
δύναμη 282 άτομα, παρούσα δύναμη 253 άτομα και μάχιμη δύναμη 150 άτομα.  
Σε αντίθεση με τις άμεσες αστυνομικές δυνάμεις Φθιώτιδας και Ευβοίας, οι οποίες 
φέρεται να διαθέτουν πληρότητα, η Αστυνομική Διεύθυνση Βοιωτίας έχει 
υποστελέχωση που υπερβαίνει σε ποσοστό 30%.  
Στην ζώνη ευθύνης της Αστυνομικής Διεύθυνσης Βοιωτίας βρίσκονται: 
- Δύο (2) δομές προσφύγων, ενώ γειτνιάζουν οι δομές φιλοξενίας μεταναστών στην 

Ριτσώνα και στην Μαλακάσα 
- Τέσσερις (4) καταυλισμοί ΡΟΜΑ (Πυρί Θήβας, Αλίαρτος, Ορχομενός, Δήλεσι) 
- Μεταγωγές από το Κατάστημα Κράτησης Γυναικείων Ελαιώνα 
- Γειτνιάζει με την Αττική όπου καταγράφονται το 75% του συνόλου των 

περιστατικών εγκληματικότητας ανά την επικράτεια,  
- Τα ποιοτικά και ποσοτικά χαρακτηριστικά της εγκληματικότητας είναι όμοια με 

εκείνα του Λεκανοπεδίου  
- Μεταγωγές σε Κέντρο Απεξάρτησης Τοξικομανών Κρατούμενων Ελαιώνα 
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- Μεταγωγές προς εξέταση ψυχικά ασθενών για εγκλεισμό σε ψυχιατρικά νοσοκομεία 
Αθηνών 

- Συνοδείες επισήμων προσώπων χρηματαποστολών, που διέρχονται από την ΠΑΘΕ 
- Τροχαία Αυτοκινητοδρόμων  
- Λειτουργία δύο Μεικτά Ορκωτά Δικαστήρια (Θήβα, Λιβαδειά) 
- Επιπλέον, λήψη μέτρων τάξης για αγώνες:  

o Α’ Εθνική – Λεβαδειακός 
o Γ’ Εθνική  - ΑΟ Υπάτου 
o Ομάδας καλαθοσφαίρισης Α2 Ερμής Σχηματαρίου 

- Κάθε δύο ώρες φύλαξη Γέφυρας Πυρίου από Ρομά για την διέλευση του τρένου 
«ΒΕΛΟΣ» 

- Μετακίνηση διμοιρίας υποστήριξης σε άλλους νομούς (έφτασαν έως την Διεύθυνση 
Αγρινίου) 

Μολονότι υφίσταται από ετών 2008 διαταγή του Αρχηγείου της ΕΛΑΣ, για ενίσχυση της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Βοιωτίας για 15 αστυνομικούς, με αποκλειστικά καθήκοντα 
τις μεταγωγές, τούτο  ουδέποτε υλοποιήθηκε. Έτσι, για τις μεταγωγές εκτός Βοιωτίας 
επιστρατεύεται το ΑΤ Θήβας.  
Επιπλέον, μοναδική Τροχαία στην Βοιωτία είναι το Τμήμα Τροχαίας Λιβαδειάς (αφού 
καταργήθηκε το ΤΤ Θήβας), με αποτέλεσμα την αδυναμία λειτουργίας της Τροχαίας 
Αυτοκινητοδρόμων. Μάλιστα, φέρεται να μην διατίθεται εποχούμενη περιπολία ως 
προβλέπεται (δύο αστυνομικοί), αλλά ελλιπής. 
Επειδή τα Αστυνομικά Τμήματα έχουν  σοβαρή έλλειψη προσωπικού, 
Επειδή οι μεταγωγές σε άλλους νομούς πραγματοποιούνται από την ελλιπή δύναμη, 
καθόσον οι σωφρονιστικοί υπάλληλοι δεν πραγματοποιούν μεταγωγές εκτός Βοιωτίας, 
Επειδή η Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Βοιωτίας έχει επανειλημμένα προβεί σε 
ανάδειξη των προβλημάτων που ανακύπτουν ένεκα της υποστελέχωσης της 
Αστυνομικής Διεύθυνσης Βοιωτίας, 
Επειδή τα στελέχη της Αστυνομίας οφείλουν να έχουν πλήρη εργασιακά δικαιώματα,  
Επειδή η Αστυνομική Διεύθυνση Βοιωτίας καλύπτει μεγάλη γεωγραφική έκταση με 
αστική, περιαστική, δασική, παραθαλάσσια, βιομηχανική, αγροτική, εμπορευματική 
περιοχή, με αποτέλεσμα, λόγω έλλειψης δύναμης, να κρίνεται ως δυσχερής η άμεση 
ανταπόκριση σε τυχόν περιστατικά που λαμβάνουν χώρα,  
Επειδή η υποστελέχωση επιφέρει δυσμενή αποτελέσματα, καθώς με την αύξηση της 
εγκληματικότητας επηρεάζεται ακόμη και η οικονομική δραστηριότητα πολλών 
βιομηχανιών και μάλιστα εταιρειών μείζονος σημασίας για την ελληνική οικονομία με 
σημαντική συμβολή στο ΑΕΠ της χώρας, λειτουργώντας ως αποθαρρυντικός 
παράγοντας στην ανάπτυξη του νομού Βοιωτίας, 
Επειδή με την αύξηση της εγκληματικότητας ελλοχεύει ο κίνδυνος κρουσμάτων 
αυτοδικίας μεταξύ ατόμων ή κοινωνικών ομάδων αλλά και απαξίας του θεσμικού ρόλου 
της Αστυνομίας, με τελευταίο πρόσφατο παράδειγμα το περιστατικό βίας προς 
αστυνομικούς, από Ρομά, που καταγράφηκε στον Ορχομενό στις 21-6-2022,  
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Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:   
1. Προτίθεται το Υπουργείο να προβεί σε πλήρωση των κενών θέσεων, ώστε να 

αυξηθεί η μάχιμη δύναμη της Αστυνομικής Διεύθυνσης Βοιωτίας; 
2. Προτίθεται το Υπουργείο να δημιουργήσει τμήμα μεταγωγών και να εφαρμόσει 

την από 2008 Απόφαση του Αρχηγείου της ΕΛΑΣ; 
3. Προγραμματίζεται η ενίσχυση της μάχιμης δύναμης της Αστυνομικής 

Διεύθυνσης Βοιωτίας με δεδομένη την διεξαγωγή πρωταθλημάτων Α’ και Γ’ 
Εθνικής κατηγορίας αλλά και αγώνων της Ομάδας καλαθοσφαίρισης Α2 Ερμής 
Σχηματαρίου; 

4. Προτίθεται το Υπουργείο να ενισχύσει το Τμήμα Τροχαίας Θήβας, ώστε να 
καλυφθεί το υφιστάμενο κενό ή κρίνεται επαρκής η Τροχαία Αυτοκινητοδρόμων 
να καλύπτει την πρώην Επαρχεία Θήβας και την ζώνη ευθύνης της ΝΕΟ Α-Λ; 

5. Πώς κρίνεται η πλήρης κάλυψη των Αστυνομικών Διευθύνσεων Ευβοίας και 
Φθιώτιδας σε αντίθεση με την Αστυνομική Διεύθυνση Βοιωτίας; 
 

 
Ο ερωτών βουλευτής 

 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 
 




